CooTHOIIEeHUSs1 MeKIy CTOPOHAMH M YIJIAMH TPeyrojibHUKA

Buicuwee nposenenue oyxa — smo pazym.
Buicuiee nposenenue pasyma — smo 2ceomempus.
Knemxka zeomempuu — smo mpey2onbHux.
On mak e neucuepnaem, kak u Becenennas...
Tema BkiIIO4YaeT B ceds:
1. CooTHOIIEHUS] MEXKY YIIIaMH.
2. COOTHOUIEHUS MEKy CTOPOHAMH.
3. CoOTHOIIEHUSI MEX Y CTOPOHAMU U YIJIaMHU.

Yoxe 3HaeM:

1. B TpeyroibHuKe CyMMa YIJIOB paBHA ...

2. BHemHuit yroy TpeyrojibHUKA PaBex ...

3. B paBHOOEIPEHHOM TPEYTOJILHUKE YIIIbI IPH OCHOBAHHH ...
4. Ecnu B TpeyroJabHUKE JBa yIia paBHbL, TO...

Hosoe:
1. B TpeyroipHHKE HAPOTHUB OOJIBIIEH CTOPOHBI JIEKHUT OOJIBIINI yroi. B TpeyroapHUKe HAPOTHB MEHB-
IIETO YIJIA JIEKUT MEHBIIAs CTOPOHA.

2. B TpeyrospHUKE HAPOTHB PAaBHBIX CTOPOH JISKHUT PaBHBIC YIIIbI (HAIPOTHB PABHBIX YIITIOB JIEKAT
paBHBIE CTOPOHBI).

3. Kaxxnast cropoHa TpeyrojipHHKa (Jayke camasi O0JIbIIas) MEHbIIIE CYMMBI JIBYX IPYTHX CTOPOH.
DTO0 yTBEPKIACHHUE HA3bIBAECTCS HEPAGEHCHIBOM MPEY2ONbHUKA.

4. Cymma JT100BIX IBYX CTOPOH TPEYrOJbHHUKA OOJIbIIE TPEThEH CTOPOHBI (HEPAGEHCM 60 MPEY20IbHUKA).

B AC — 6onpImas ctopoHa => £B — Gonbmui
AB — menbiias cropoHa => £(C — MEHBIIIUN
AC<AB + BC
AB +BC> AC

3agaua 1: [Iouemy He CylIecTBYET TPEYroJIbHUKA CO CTOPOHAMU
14 cm, 6 cmu 7 cm?

Pewenue: 14 > 6 + 7, mosTOMy TPEyroJIbHUK HE CMOXET 00pazo-
BaThCSl.

3apaua 2. Onpenenu Buj TpeyroyibHuka. HazoBute ero
HauOOJIBIIIYIO CTOPOHY.

Pewenue:

1) Tak kak cymMmMma yrjoB TpeyroyibHuKa paBaa 180°, To

2N = 180° —47° — 47° = 86°.

«N — HaubGoJIbIINIA B JAHHOM TPEYroJbHUKE =>

RQ — 6obiras cropoHa.

2) £R = £Q => ANRQ — paBHOOEAPEHHBII.

Omeem: ANRQ — paBHOOepeHHbIH, RQ — Oosb1as cTOpoHa.

3anaua 3. Ha nponomxenun cropons! AB Tpeyronsauka ABC 3a
BepinHy B otmeuena touka D, AC = 18cm, BC = Scm. Moxer nu
otpe3ok AD ObITh paBHBIM 12cM?

Pewenue:

AB + BC > AC (HepaBeHCTBO TPEYroJbHUKA)

AB+5>18

AB > 13, 1o AD > AB => AD He MOXeT ObITh paBHbIM 12 cM.
Omeem. ne modncem.




